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FRANCAIS - SUISSE

| CONSEILS DE MONTAGE : \

1 > BIEN ETUDIER LA NOTICE DE MONTAGE.

2> REPEREZ LES PIECES CONSTITUANT VOTRE MEUBLE.
3 » REGROUPEZ ET CONTROLEZ LA QUINCAILLERIE.

4 > MUNISSEZ-VOUS DE L'OUTILLAGE NECESSAIRE.

5 » AMENAGEZ-VOUS UNE ZONE DE MONTAGE.

6> PROCEDEZ AU MONTAGE.

[ CONSEILS D'ENTRETIEN :

A

NE JAMAIS FORCER LES ASSEMELAGES.
RESSERREZ LES VIS APRES QUELQUES TEMPS D'USAGE.
GARDER VOTRE NOTICE DE MONTAGE, S| UNE PIECE
VENAIT A MANQUER, ELLE SERAIT LE PLUS CLAIR
MOYEN DE COMMUNIQUER AVEC VOTRE MAGASIN.

1 > DEPOUSSIEREZ SOIGNEUSEMENT.
2 > UTILISEZ UN GHIFFON SEC.

- NE JAMAIS UTLISER

DE PRODUITS AERASIFS:
POUDRE, LAINE D'ACIER, SOLVANTS.

= NE PAS MOUILLER

PAPIER SURFACES SURFACES 8Os TEXTILE
DECOR STRATIFIEES LAQUEES VERNIS CUIR
EAL BAVONNEUSE (EAYON NEUTRE) (@] O (@] (@] O
EAU ADDITIO NEE o o
ENTRETIEN SPECIFIQUE FABRICANT 0

DEUTSCH - SCHWEIZ

[ MONTAGE ANLEITUNG: A

1 > DIE MONTAGEANLEITUNG SORGFALTIG DURCHLESEN.
2 > DIE EINZELTEILE DES MOBELSTUCKS ERMITTELN.

3 > DIE BESCHLAGE ZUSAMMENLEGEN UND PRUFEN.

4 = DAS NOTWENDIGE WERKZEUG ZURECHTLEGEN.

5 = EINEN MONTAGEBEREICH FREIMACHEN.

6 > DAS MOBELSTUCK ZUSAMMENBAUEN.

A

| PFLEGEHINWEISE :

A

NIEMALS DIE VERBINDUNGEN ZU STARK ANZIEHEN.
DIE SCHRAUBEN NACH EINIGER ZEIT DES GEERAUCHS
ERNEUT FESTZIEHEN. DIE MONTAGEANLEITUNG
GUT AUFBEWAHREN: SOLLTE EIN TEIL FEHLEN, IST SIE DAS
BESTE VERSTANDIGUNGSMITTEL MIT IHREM GESCHAFT.

1 > SORGFALTIG ENTSTAUBEN.
2 » VERWENDEN SIE EiIN TROCKENES TUCH.

Ak

- BENUTZEN SIE KEINE

SCHEUERMITTEL WIE PULVER,

STAHLWOLLE, LOSUNGSMITTEL.
- KEIN WASSER VERWENDEN.

DFKORPAPIER | OBFRFLACHE | OBERFLACHE | LACKIERTEM TEXUL
LAMINAT LACK HOLZ LEDER
SFIFENLAUGE (NEUTRAL SEIFE} O O (@] O o
WASSER MIT HAUSHAL TERFINIGER O @)
PRODUZENT SPEZIFISCHER UNTERHALL @)

ITALIANO - SVIZZERA

I CONSIGLI DI MONTAGGIO \

1> STUDIARE BENE LE ISTRUZIONI DI MONTAGGIO.

2 = PRENDERE CONOSCENZA DEI PEZZI CHE COSTITUISCONO IL MOBILE.
2 > RAGGRUPPARE E CONTROLLARE LA FERRAMENTA.

4 > MUNIRSI DEGLI UTENSILI NECESSARI.

5 = PREPARARE UNA ZONA DI MONTAGGIO.

6 = PROCEDERE AL MONTAGGIO.

| CONSIGLI PER LA MANUTENZIONE : \

A

NON FORZARE MAI GLI ASSEMBLAGGI
RISTRINGERE LE VITI DOPO UN PERIODO D'USO
CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI DI MONTAGGIOQ,

SE UN PEZZO VENISSE A MANCARE SAREBBE IL MIGLIORE
MEZZQO DI COMUNICAZIONE CON IL RIVENDITORE

7 » SPOLVERATE ACCURATAMENLE.
2 = USARE UN PANNO ASCIUTTO.

= NON UTILIZZARE MAI PRODOTTI

ABRASIVI: POLVERE,

LANA DI ACCIALO, SOLVENTI.
-NON BAGNARE.

CARTA SUPERFCIE |SUPERFICIE | LACCATEEGNG | TESSILE
STRATIFICATE | {ACCATE | YERNICIATO CUOIO
ACQUA CON SARONE {SAPONE NEUTRO) (@) O Q O O
ACQUA CON DETERSIVO SAN MARC O O
MANUTENZIONE SPECIFICA PRODUTORE O




PORTUGUES

| CONSELHOS DE MONTAGEM: \

1> ESTUDE BEM AS INSTRUCOES DE MONTAGEM.

2> REUNA AS PECAS QUE CONSTTUEM O SEU MOVEL
3> REAGRUPE AS FERRAGENS. :

4 = EQUIPE-SE COM AS FERRAMENTAS NECESSARIAS .
5> PREPARE UMA AREA PARA A MONTAGEM,

6> INICIE A MONTAGEM.

¥,

NUNCA FORGAR OS ENCAIXES.
REAPERTAR OS PARAFUSOS APOS UM TEMPO DE UTILIZAGAO.
GUARDAR AS INSTRUGOES DE MONTAGEM.
CASO FALTE ALGUMA PEGA, O MAIS ACONSELHAVEL
E CONTATAR O REVENDEDOR,

1 = ELIMINAR BEM O PO.

2> USAR PANO 3ECQ.
ACABAMENTO| supereicies | SUPERFICIES | MADEIRA | TEXTEIS
-NUNCA UTILIZAR PRODUTOS WRTACAD | ESTRATIFICADAS |  {ACADAS  [ENVERMIZADA| PELES
ABRASIVOS: SAPONACEOS, AGUA COM SABAD (SABAD NEUTRO) (@] (@] O O O
LA DE AGO, SOLVENTES. -
-NAO MOLHAR . AGUA COM DE TERGENTE B O
INSTRUCOES ESPECIFICAS DO FABRICANTE O

ESPANOL

| CONSEJOS PARA EL MONTAJE: )

1> ESTUDIE ATENTAMENTE EL MANUAL DE MONTAJE.

2 7 LOCALIGE LAS PIEZAS QUE CONSTITUYEN SU MUEBLE.
3= REUNAY CONTROLE LOS TORNILLOS.

4 > EQUIPE-SE DE LAS HERRAMIENTAS NECESARIAS.

5 > PREPARE UMA ZONA DE MONTAJE.

6> REALICE EL MONTAJE.

|CONSEJOS PARA EL MANTENIMIENTO: )

A

NO FUERCE NUNCA EN LAS UNIONES. APRIETE LOS
TORNILLOS DESPUES DE CIERTO TIEMPO DE UTILIZACION
CONSERVE SU MANUAL DE MONTAJE,

S| FALTARA UNA PIEZA, SERIA LA MANERA
MAS FACIL DE COMUNICAR CON LA TIENDA.

1> DESPOLVYOREAR CULDADOSAMENTE.
2 > UTILICE UN PANQ SECO,

PAPFL DFE SUFERFICIE SUPERFICIE MADERA TEXLL
- NO USE NUNCA PRODUCTOS DECORACION | ESTRATIFICADAS | 1A QUEADAS| BARNIZADA | CUERO
ABRASIVOS TALES COMO: AGUA Y JABON (JABON NEUTRO) @] O (@) (@] o]
POLVO DE LIMPIAR,
LANA DE ACERO, SOLVENTES. AGUA COM DETERGENTE o] O
-NO MOJAR. MANTENIMIENTD ESFEGIFIGD DEL FABRIGANTE O

HRVATSKA

I UPUTE ZA MONTAZU: \

1> PAZLJIYO PROCITAJTE UPTE ZA MONTAZU.

2 > PRIPREMITE SVE DIJELOVE NAMJESTAJA.

3> PRIKUPITE | PROVJERITE OKOVE ZA MONTAZU.
4 > PRIPREMITE POTREBAN ALAT .

§ > PRIPREMITE PROSTOR ZA MONTAZU.

A

NEMOJTE UPQTREBLJAVATI SILU PRILIKOM SKLAPANJA
NAKON NEKOG VREMENA PONOVNO PRITEGNITE VIJKE

6 > POCNITE MONTIRATI. CUVAJTE UPUTE ZA MONTAZU
U SLUGAJU NEDOSTATKA NEKOG DIJELA NAJBOLJE GE BITI D
- DA KONTAKIRATE PRODAJNO MJESTO. 7
| UPUTE ZA ODRZAVANJE : 7\
1 PAZLIVO OBRISATI PRASINU.
2 > KORISTITE SUHU KRPU.

- ZABRANJENA JE UPOTREBA

KEMIKALIJA ILI BILO KAKVIH
POMOCNIH SREDSTAVA ZA RIBANJE

JAKIH SREDSTAV ZA CISCENJE ILI

CELIENE VUNE
-NE MOKRA.

RARIR LAMINAT AR DRVO TEKSTILS
KOZA
OTPINA SAPLINA O (@] O (®) O
OTPINA DETERDZENTA O O
NANMIENS KA SREDSTVA O




TURKGE

| MONTAJ TALIMATLARI: X

1 > Montaj tanitim yazisini dikkatilice okuyunuz.

2 > Mobilyamzi olusturan parcalar: isaretleyiniz.

3 > Hirdavatla ilgill pargalan bir araya toplayip; kontrol ediniz.
4 > Gereken arag ve gereci tedarik ediniz.

5 > (Kendinize) Bir montaj alani edininiz

6 > Monte etmeye baglayiniz.

| BAKIM TALIMATLARI: 7\

MONTAJLARI ZORLAMAYINIZ,
BIRKAG KULLANIMDAN SONRA VIDALARI SIKISTIRINIZ.
BiR PARCANIN KAYBOLMASI DURUMUNDA MAGAZANIZLADAHA
KOLAY iLETISIME GEGEBILMENIZ IGIN MONTAJ KULLANIM
TALIMATINIZI SAKLAYINIZ.

1> TOZUNU DIKKATLICE ALINIZ

2 > YUMUSAK BIR BEZI TEMIZ SU VE AZ MIKTARDA SABUNLA(DETERJAN) NEMLENDIRINIZ.

xE SUS KATMAN LAKE CILALI TEKSTIL
- ASLA ASINDIRICI URUNLER KAGIDI YUZEY YUZEY TAHTA DERI
KULLANM;‘(’;‘”\? ;qfr;EuK YUNU, SABUNLU SU (NOTR SABUN) O @] Q O O
LVENT...
- BOL SUYLA YIKAMAYINIZ. DETERJAN KATILMIS SU O O
URETICIYE OZGU BAKIM O

ENGLISH

| ASSEMBLY ADVICE : 3

1> CAREFULLY READ THE ASSEMEBLY INSTRUCTION.
2> IDENTIFY THE COMPONENTS OF THE FURNITURE.
3> GROUPAND CHECK THE HARDWARE.

4> USE THE REQUIRED TOOLS.

5> CREATE AN ASSEMELY ZONE.

8> MAKE THE ASSEMBLY.

| CLEANING ADVICE: Y

A

NEVER FORCE THE CONNECTIONS.

RE-TIGHTEN THE SCREWS AFTER FEW DAYS.
PLEASE RETAIN THE Al LEAFLET FOR FUTURE REFERENCE,
THE Al CONTAINS INFORMATION WHEN CLAIMING

FOR MISSING FARTS.

1> CAREFULLY REMOVE THE DUST.
2> USE A SOFT, CLEAN DAME CLOTH WITH SOARY WATER.

NEVER USE AERASIVE PRODUCTS
OR SOLVENTS.

DO NOT APPLY EXCESSIVE PRESSURE

WHEN USING THE DAMP CLOTH.

wenositnl Sptwme | wpen: | wpioms | ey
SGAaPY WATER [NEUTRAL SGAP) O O O 0 O
WATER WITH DETERGENT o O
SPECIFIC SUPPLIER CLEANING O
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